PM Denken+Machen – Innovationstreff im Oktober 2019
Beim Denken+Machen - Innovationstreff am 14.10.19 stellt Sigrid Diewald den Bayerischen Landesverband der Kultur- und Kreativwirtschaft in Gründung vor. Dieser Verein, der im Herbst 2019 gegründet werden soll, will die Akteure der Kreativszene in Bayern vereinen. Nach der geplanten Gründung im Herbst 2019 wird der BLVKK als kompetenter Ansprechpartner der Branche zur Verfügung stehen. Als einziger Verband, der die gesamte Kultur- und Kreativwirtschaft unter einem Dach abbildet, und nicht einseitig Interessen einer Teilbranche vertritt. 
[bookmark: _GoBack]Die Idee zur Gründung entstand 2018 bei einem Netzwerkabend der Branche in München. Im Moment sind Mitglieder aus Oberpfalz, Oberbayern und Oberfranken aktiv. Diewald freut sich auf das Treffen in Landshut. „Wir sind gespannt auf die Kreativszene in Landshut! Wir hoffen, dass wir möglichst viele Akteure mit der Aktion erreichen.“ 
Der Denken+Machen - Innovationstreff richtet sich nicht nur an potentielle Existenzgründer. Er ist auch offen für Menschen, die „nur“ ein Projekt auf die Beine stellen wollen oder noch überlegen, ob sich ihre Idee für ein Geschäftsmodell überhaupt eignet. Im Vordergrund stehen das Netzwerken und ein unkomplizierter Informationsaustausch für Interessierte aus der Stadt und dem Landkreis Landshut.
Das Treffen findet am Montag, den 14. Oktober 2019, um 19 Uhr im Nebenzimmer des Restaurants Puccini in der Herrngasse 385-386 in Landshut statt. Da es sich beim Innovationstreff um eine Netzwerkveranstaltung handelt, wird um eine Anmeldung über Xing, Meetup oder per E-Mail an kontakt@corpusart.de gebeten, ist aber für Spontanentschlossene nicht zwingend erforderlich.


Bei den vergangenen Innovationstreffen waren zwischen 15 und 20 Personen anwesend im Alter von Anfang 20 bis Ende 60. Jeweils ungefähr 50 % Männer und 50 % Frauen. Jeweils aus den Branchen IT/ Tech, Soziales und Kunst- und Kreativwirtschaft. Und jedes Mal zur Hälfte neue Teilnehmer und zur anderen Hälfte regelmäßige Gäste.
